[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO DIEZ: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las diecisiete horas y quince minutos del día QUINCE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes del primero al cuarto respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda la cual solamente incluye lectura de solicitudes varias y otorgamiento de Poder Judicial a jurídico, el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de MARIA CECILIA RODRIGUEZ, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de bautismo expedida por la Parroquia de San Rafael Oriente el día quince de marzo del dos mil dieciséis: Certifíquese; ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de RAMON REINERIS RODRIGUES MEJIA, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de bautismo expedida por la Parroquia de San Rafael Oriente el día quince de marzo del dos mil dieciséis: Certifíquese; ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de ROVIN ALEXIS PAIZ SURA. Certifíquese; ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de GUADALUPE MARICELA GOMEZ ARGUERA. Certifíquese; ACUERDO NUMERO CINCO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “PINTURA DE GRADERIO DE CANCHA EL LIBERAL, REPARACIÓN DE PORTON, CAMBIO DE CHAPA, REPARACIÓN DE TECHO SOBRE PORTON Y CAMBIO DE CHAPAS EN LOS CAMERINOS, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL“.  Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Unidad Comunitaria de Salud Familiar en la que manifiestan que se tiene programado para este año la  realización de  la encuesta sanitaria de la zona urbana de este municipio y no contamos con las fichas para su ejecución por lo que le solicitamos a ustedes la fotocopia de 2,000 hojas revés y derecho ya que utilizamos una por cada vivienda y se tiene proyectadas dos mil vivienda entre urbanas y semiurbanas y a la vez solicitar el personal que sea posible departe de la  alcaldía para tener la encuesta en el menor tiempo posible POR TANTO en uso de las facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de CIEN DOLARES EXACTOS ($100.00) en concepto del suministro de las fotocopias solicitadas, erogar a nombre de Carlos Antonio Portillo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legaes y por votacion unanime ACUERDA priorizar la inversion de los fondos 75% FODES para la realizacion del proyecto “INSTALACION DE TECHO DE 2 AULAS, EN EL CENTRO ESCOLAR LOS ZELAYA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE,  DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL“. Comuniquese. ACUERDO NUMERO OCHO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% cancele el suministro de siete bolsas de cemento usadas en bacheo realizado en calle del Cantón Los Zelaya. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “REPARACION DE TECHO EN AULA DEL CENTRO ESCOLAR ALBERTO MASFERRER, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE,  DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL“.  Comuníquese.  ACUERDO NUMERO DIEZ: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al  Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS PROPIOS erogue la cantidad de VEINTISEIS 00/100 DOLARES ($26.00) en concepto del suministro de alimentación para empleados, concejales y delegados de SAVE THE CHILDREN que participaron en la jornada de entrega de zapatos donados por SAVE HE CHIDREN en los cuatro Centros Escolares del Cantón Piedra Azul el día nueve de marzo del año dos mil dieciséis, erogar a nombre de Elia Noemí Reyes Jandres. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la demanda interpuesta por el Sr. NILTON ALEXANDER GUTIERREZ en contra de este Concejo Municipal POR TANTO en uso de las facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA: i).- Autorizar al Señor José Reynaldo Villegas Iglecias para que otorgue un Poder General Judicial a la Lic. Karina del Rosario Chávez García la cual asumirá la representación del Concejo en el juicio de nulidad de despido presentado bajo referencia 2/16.-J.N.D.- ii).- Las señoras Sonia Del Carmen Salvador de Cruz cuarto regidora propietario, Olga Yaneth Menjívar de Osorio sexto regidora propietario y  María Melany García Chávez segundo regidora suplente pertenecientes a la fracción de GANA manifiestan que no quieren ser representadas en el mencionado caso. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales y por mayoria de votacion ACUERDA priorizar la inversion de los fondos 75% FODES para la realizacion del proyecto “CONSTRUCCION DE CONCRETO ASFALTICO EN TRAMO DE CALLE EN CASERIO LA PIEDRONA, CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE“.  Comuniquese.  Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 6, 8, 10, 11 y  12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 6, 8, 10, 11 y  12 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos. 



F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-				2º. Regidor propietario.-

F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	


F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				2a. Regidora  suplente.-	

F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	


      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.-

